

Cloer 281 Ostyasütő, XL, Fehér



Gyártó: Cloer
Cikkszám: 281

Tapadásmentes bevonat
Erős, masszív öntvény sütőlap
Körbetekerhető kábel
Barnítás szabályzó
Elkészültséget jelző hang és fény

Ár: 36990 Ft

(2025-04-28)

Elérhetőségeink

Név: BonAir BG Kft.
E-mail: info@bonair.hu
Tel.: +36 1 253-7285
Cím: 1105 Bp. Kőrösi Cs. S. Út 43-51
Web: www.bonairshop.hu

Kinek ajánljuk

Sokszor eszébe jut, hogy szeretne valamilyen édességet készíteni a vasárnapi ebéd utánra, vagy a vendégeknek, de nincsen semmilyen ötlete? Kisbabája oda van a fagyitölcsérért, a sajtos tallérért, és szeretné, ha a ropogtatni való a játszótéren egészséges, adalékanyagmentes legyen? Készítse házilag a finomságokat! Tökéletes tallérokat, ostyákat, fagyitölcséreket készíthet pillanatok alatt a Cloer 281 ostyasütővel! Vigyen változatosságot a megszokott hétköznapiokba, étrendjükbe!

Önnek ajánljuk a CLOER 281 tölcsér-és ostyasütőt, ha

- mindig is szeretett volna egy egyszerű, könnyen kezelhető készüléket, mellyel pillanatok alatt tud különleges finomságokat készíteni
- szeretné adalékanyag mentes édességgel, nassolni valóval etetni családját, gyermekeit
- Szereti az egyedülálló praktikus megoldásokat a konyhájában
- szeretné házilag készített fagyaltját vagy a bolti tégelyest is fagyalt tölcsérben elfogyasztani, otthon is a cukrászai fagyizást felidézve
- tudatosan él és gondolkodik, irtózik a különféle adalékanyagoktól, így különösen fontos Önnek az, hogy tudja, milyen alapanyagokat tartalmaz, amit elfogyaszt

Sajtos tallér sütés házilag

Házilag készült sajtos tallér temérdek élvezetet tartogat. Akár a gyerkőccel, unokával közös sütési élményre gondol, akár a család vagy kollégák elismerő hümmögésére -amikor a sajtos tallért majszolják-, mind nagyszerű elismerés és kellemes érzést nyújt Önnek. Sokkal kisebb fáradozás és nagyobb kényelem az Ön számára, mint egy láng felett forgató tallérsütő. Ezzel az ostyasütővel sült sajtos tallér ropogós, igazán vékony lesz. A masszív aluöntvény ostyasütő előnye, hogy jól felforrósodik és szétlapítja a tésztát, így a manuális változathoz képest haladós a sajtos tallér sütés és kevesebb karizmot igényel, kevésbé fárasztó.

Persze azért ne akkor álljon neki sütogetni, amikor sietős dolga van, hanem szánjon 1-2 órát az ostyasütésre, sajtos tallér sütésre.

Egyszerű ostyasütés

Előkészíti a sajtos tallér hozzávalóit vagy az édes ostya alapanyagait és bekapcsolja a Cloer ostyasütőt. Pár perc múlva felforrósodik, remekül tartja a meleget. Akár az ostyasütés közben még főzhet vagy mosogathat, más konyhai elfoglaltságot is végezhet, mivel ez a tallérsütő ostyasütő csengő hangjelzést ad, amikor a sajtos tallér elkészült. Az ostyasütőbe helyezze be a kis tészta golyót, fokozatosan, lassan nyomja le, az ostyasütő már kisüti Önnek, s jelzi ha elkészült a sajtos tallér.

Tudja milyen egyszerű az ostya, a tallér, vagy a tölcsér tésztájának a receptje? Az előkészítéssel együtt körülbelül 5-10 perc kikeverni. Utána már minden megy, mint a karikacsapás, a Cloer 281 ostyasütő méltó társa lesz abban, hogy tökéletes finomságokat készítsen a vendégeknek!

Varázsoljon az asztalra sajtos tallért, mely még gőzölög, annyira friss!

Masszív, öntvény ostyasütő

A Cloer 281 ostyasütő nehéz öntvény szerkezet. Sima fém, fehérre festett burkolata van. A hatékony ostyasütés a nagy mennyiségű öntvénynek köszönhető. Az öntvény ostyasütő jól felmelegszik, tartja a meleget. A nehéz, öntvény szerkezetnek köszönhetően jobban ellapítja a tésztagolyót, ezáltal ezzel az ostyasütővel vékony ostya keletkezik.

A maximális ostya, sajtos tallér átmérő 15 cm. Kisebb méretű ostyát is tud sütni vele, bár akkor nem lesz haladós ostyasütés.

Mindenesetre szerintünk más ostyasütőkhöz képest nagy előnyei:

- a vékony ostya készítés,
- haladós sajtos tallér készítés
- nagy átmérőjű ostya
- hangjelzések, figyelmeztet, ha kész az ostya.

Tölcsér készítés házilag

A Cloer ostyasütő édes ostya, tölcsérkészítésre is tökéletes. Ha sikerül az édes ostyát a készítéskor nem mind felfalni, akkor fém dobozban

tárolható napokig, hetekig az elkészült házi tölcsér. Roppanós tölcsér marad, ha nem érintkezik levegővel, párával. Házi tölcsér készítés ezzel az ostyasütővel akár családi, gyerekes program is lehet, közös élvezet. Pompázzanak az akár rózsaszín pudinghalmok a kifogástalan, egészséges és friss, házilag készített fagyi tölcsérekben! Tegyen a tetejére eperszemeket, csokireszeléket, idénygyümölcsöket, és csaljon mosolyt még a legválogatósabb vendégek, vagy apróságok arcára is!

Fagyitölcsér recept, sajtos tallér recept

A Cloer ostyasütő dobozában a német Cloer gyártó és a Bonair munkatársai, ügyfelei által kipróbált sajtos tallér recept, házi tölcsér recept is megtalálható vagy kérésére elküldjük, ha nálunk szerzi be az új ostyasütőjét.

Tudja meg, mitől lesznek a különféle tészták tökéletesek a Cloer 281 ostyasütő készülékben.

Ismerje meg a házilag készített fagylalt és tölcsér rejtjelmeit.

Tudjon meg többet a Cloer tölcsér- és ostyasütő műszaki háttéréről, működéséről is!

1. Az erős, masszív sütőlapnak köszönhetően egyenletes hőeloszlású, így mindenhol tökéletesen átsül a kerek tallér, ostya
2. A nehéz, öntvény sütőfelületnek köszönhető, hogy a hőt rendkívül jól tartja, így rövid idő alatt elkészül a sütéssel
3. A sütési időt és erősséget szabályozni tudja, hogy az ízlésének legmegfelelőbb tölcsért vagy ostyát tudja elkészíteni
4. A Cloer 281 ostyasütőben egy 15 cm-es, kerek ostyalapot tud elkészíteni, s ha már aranybarnára sült, a sütő fény-és hangjelzéssel jelzi Önnek
5. A tapadásmentes sütőfelületnek köszönhetően a tészta könnyen elválik a laptól, zsiradék alig szükséges hozzá.

+1 a kábelnek külön tartója van, melyet praktikusán körbe lehet tekerni az ostyasütő körül, ráadásul a készülék az oldalára állítva kis helyen is elfér

Képzelden el egy kellemes családi reggelit, vagy vacsorát, amikor friss sajtos tallért ken meg kőrözöttel és a tetejére uborka és paradicsom karikákat helyez.

Az egész család jó étvággal fogyasztja az egyszerű, ám mégis különleges fogást, s elragadó tekintetük és étvágyuk örömmel töltheti el Önt is.

Valami különleges fogást tálalna gyermekeinek a gyerekzsúron?

Lepje meg őket házi készítésű fagylalttal, tölcsérral! Imádni fogják a fagyi tetejére helyezett tejszínhabot, s színes tortadarát is, amikor a friss, omlós tölcsérral együtt olvad szét a szájukban.

Mosolyt csalhat az Ön arcára is a sok csillogó szempár és maszatos arcocska.

Vendégeket vár, s nem tudja mivel lepje meg őket, amit könnyen és gyorsan elkészíthet? Készítsen sós és édes ostyákat, tallérokat a Cloer ostyasütőben.

Tegye színesebbé a családi, baráti összejöveteleket! Használja otthonában a Cloer 281 ostyasütőt, lepje meg barátait, családtagjait is ilyen különleges háztartási készülékkel.

Rendelje meg most!

Technikai jellemzők:

Teljesítmény: 800 W
Cloer szabadalmaztás kábeltekercselés, 1 m kábel
Fokozatmentes hőfokszabályzás
Maximum 15 cm átmérőjű ostya, tallér sütése
Az ostyasütő magassága: 8 cm
Ostyasütő hosszúság -szélesség: 20 x 25 cm
Súlya: 2,3 kg

1 év garancia